

三十年后的平顶山

姚孟小学五(1)班 郭凯瑞

时间过得真快呀,一眨眼便到了2040年,平顶山的变化真大呀,让我们一起去看吧!

乘着时光机,我们来到了三十年后的平顶山:这里遍地都是高楼大厦,一列列悬浮列车在空中穿行,人们在空间站等待坐车;兰博基尼、劳斯莱斯有序地行驶在智能公路上;再看看地面上,没有一粒尘土,那都是清洁机器人的功劳;太阳能遥控机器警察在马路边巡逻,一个个威风凛凛的,走起路来还挺有节奏感呢!

人们可以通过高射微波和遥远的外星人打招呼、聊天;家家户户墙上都挂着超大3D液晶电视屏,拥有自己的电影院。通过智能语音遥控手机,机器人会根据口令快速送来你想要的物品;连机场里的飞机也变成了霹雳火龙机,它可快了,从北京到伦敦只要半个小时。国家还发明了时空穿越台,只要你站上去,戴上时空帽,它可以根据你的脑电波把你送到你喜欢的时代、地方。

再看看我们的课堂,讲台上已经不再只有一位老师了,全国各地的名师专家随时在线。当我们遇到什么难题,他们随时会组成专家组,讨论最高效的教育方法;纸质的课本也已经被电子课本取代,想要查阅什么资料,只要发出语音指令,你想要的内容就会出现在你的面前;最高兴的是没有家庭作业,因为高效的学习方法可以让学生的学习任务在课堂上完成,走出校园他们就可以尽情地玩耍了。

这就是三十年后的平顶山,怎么样?你想去体验一下吗?快快学习科学文化知识,让我们一起走进三十年后的平顶山吧!

掌声的魔力

胜利街小学四(4)班 杨文博

“啪啪啪……”从四(4)班教室传来由弱到强的掌声。原来,我们班正在玩一个有趣的游戏,名字叫掌声的魔力。

老师首先宣布游戏规则,接着挑选两名同学来玩这个游戏。小明、小美很幸运地被老师选中。小美是寻找糖果者,小明是藏糖果的人。其他人可以通过掌声的强弱来提醒寻找者。

游戏正式开始了,小美被带进教室,一脸茫然地开始寻找。当她走到小山的座位旁时,掌声越来越响,小美停下脚步开始翻小山的书包和抽屉。可翻了很长时间也没找到糖果,她只好垂头丧气地去其他地方寻找,掌声却越来越小了,这让她意识到离开是错误的。小美再次回到小山的座位上,开始了第二次寻找。

这次,小美翻找得更仔细,但还是没有找到。小美站在那里,眉头紧皱。游戏进入倒计时状态,突然,小美脸上露出了笑容,拿起了小山的文具盒,在倒计时最后一刻,小美从小山的文具盒里拿出了棒棒糖。全班同学齐声喊:“小美获胜!”掌声也更加响亮。

这个游戏让我明白了做任何事情都要认真分析,仔细判断,才有可能获得成功。

(指导老师:张琴玲)

伟大的母爱

沁园小学五(4)班 秦紫正

我清楚地记得那个夏天,那个最令我感动、让我感受到伟大母爱的夏天。

那天家中没人照顾我,为了我的安全考虑,妈妈决定带着我去宝丰上班。妈妈开了一个多小时的车后,我们终于到了妈妈的单位。因为上班要开车,妈妈不可以走神,也不可以打哈欠,更不可以经常熬夜。

到了办公室,妈妈还没有坐下歇口气就去开会了,我开始写作业。十一点,我的作业写完了,妈妈还没回来。当妈妈回来时,我一看手表,“呀!已经一点半了。”我大叫道:“我

们连饭还没吃呢!”

“饿坏了吧?我们现在就去吃。”妈妈说,“餐厅里的饭你可能吃不惯,我们出去吃吧!”那天中午,我吃了大米、排骨,妈妈吃了我不爱吃的青菜。吃过午饭后,妈妈就又开始工作了,直到下班,妈妈终于忙完了手头的工作。在车上,我跟妈妈开心地交谈了一路。回到家,妈妈一口水都没喝,就开始帮我检查作业,最后还安抚我睡着,又在家加班到深夜。

那天,我才明白妈妈每天多么辛苦,母爱又是多么伟大!

(指导老师:罗娟)



美丽的花(水粉画)

开源路小学四(2)班 李沛倬

(指导老师:黄雪芹)

假如我是妈妈

开源路小学二(3)班 李梓茵

假如我是妈妈,那我一定要成为一名完美的妈妈,让我的孩子拥有快乐又梦幻的童年!

假如我是妈妈,我会每天给孩子做她喜欢吃的饭菜,还给她买很多五颜六色的糖果和巧克力,让她一次吃个够。

假如我是妈妈,我会给孩子准备整整一房间的漂亮裙子,把她打扮成一个小公主,用马车送她去学校。

假如我是妈妈,我会温柔、耐心地辅导孩子写作业,而不是对她大吼大叫、指手画脚。

假如我是妈妈,当孩子犯错误时,我不会责骂她,而是推心置腹地和她说说话。

假如我是妈妈,我要给孩子报她喜欢的特长班,学习喜欢的乐器,把她培养成一名音乐家!

假如我是妈妈,我要选择一个工作时间较短的职业,那样我就有时间陪孩子看遍祖国的大好河山,让她在旅途中快乐成长!

……
我的妈妈其实并不完美,但是我依然很爱她!

(指导老师:张跃峰)

美丽的冬天

沁园小学六(5)班 李端玥

我喜欢鸟语花香的春天,喜欢满目苍翠的夏天,也喜欢硕果累累、秋高气爽的秋天,但我最爱的莫过于冰清玉洁的冬天。

窗外,光秃秃的树枝在无情的狂风中摇曳。看到这样的景象,不少人会认为冬天寒冷无趣,可我却不这么想。

你瞧那挺拔的松树和绿油油的冬青,令人想到“千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。”你瞧那傲然挺立的梅花,令人想到“凌寒独自开”。月季花在风霜中竞相开放,让人想起“冰雪林中着此身,不同桃李混芳尘”……一团团,一簇簇,它们在风雪中竞相开放,争奇斗艳,美不胜收。

天地间,又奏响了冬天的旋律。

啊!下雪了!

雪花如同银色的精灵,从神秘的天国翩翩落入尘世。它们晶莹剔透,千姿百态。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”你瞧,杨树、柳树、槐树上,全都挂满了雪白的“梨花”。最有趣的是那些房屋,它们可能是被昨天那场大风吹感冒了吧,所以一夜之间都戴上了白帽子。

这样的冬天,真是别有一番诗情、别有一番韵味啊!我爱你!美丽的冬天!

(指导老师:高晓贞)

我的心爱之物

锦绣小学五(3)班 张汇琛

我喜欢的玩具有很多:活泼可爱的熊猫、益智的乐高、漂亮的娃娃……不过,我最喜欢的还是在十岁生日时妈妈送我的地球仪。

这个地球仪有足球那么大,分为球体、地轴和底座三个部分。球体上标着世界各国的位置,还有山脉、河流、沙漠、海洋、高原的分布情况:成片绿色代表的是草原和森林,土黄色代表的是茫茫的沙漠,淡黄色代表的是山脉,淡蓝色代表的是一望无际的海洋。多彩的球体安放在银亮的底座上,显得更加赏心悦目。看着看着,我仿佛成了一个地质学家,去探索深山密林、沙漠盆地;又仿佛是一个小小的旅行家,去游览全世界的名胜古迹、名山大川!

这个地球仪还有一个AR功能,就是手机和地球仪可以通过APP连接,实现在手机上看到立体的图像和文字信息。我最喜欢动物AR,既能了解动物知识,还能看到活灵活现的动物,真有趣!

小小的地球仪让我懂得了世界上有七大洲和四大洋;懂得了世界上国土面积最大的国家是俄罗斯;懂得了世界上人口最多的国家是中国。

我爱我的地球仪,不仅因为它色彩绚丽,更重要的是它让我懂得了许多知识,让我站得更高、看得更远。

(指导老师:杨艳峰)